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Opgave 1
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Opgave 2

Iemand kocht 2 partijen rijst samen voor f 1520. de eerste à f 12,- en de tweede à f 10,- de pikol. *)

Bij verkoop won hij op de eerste partij 10% en op de tweede partij 12% en in 't geheel f 168,-. Hoe groot waren die partijen?
Opgave 3

Vereenvoudig: 
a.
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Opgave 4

A. en B. vertrekken gelijktijdig langs dezelfde weg uit P. naar Q., op 15 km afstand van P. gelegen. A. legt ieder kwartier 
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km meer af dan B. en komt daardoor 
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uur vroeger te W aan.

Hoeveel legt ieder per uur af?

Opgave 5

Bereken met logarithmen: 
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*) De pikol is een oude Maleise eenheid van gewicht, overeenkomend met het gewicht dat een arbeider kon dragen. De pikol kwam overeen met ongeveer 62 kg.

20 pikol was een kajong, ongeveer overeenkomend met een last (1250 kg).
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